ORIENTAÇÕES AOS EMPREGADORES PARA PROMOVER A SUSPENSÃO DO CONTRATO DE TRABALHO OU A
REDUÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO E SALÁRIO, 
NOS TERMOS DA MEDIDA PROVISÓRIA Nº 936/2020 
E DA DECISÃO DO STF NA ADI 6363

Prezado(a) Associado(a),

	Objetivando orientar as empresas de como devem proceder para realizarem o Acordo Individual de Redução da Jornada de Trabalho e de Salário, nos percentuais de 25%. 50% e 75% ou a Proposta para a suspensão de contrato de trabalho por até 60 dias, elaboramos os documentos em anexo, os quais devem ser preenchidos, conforme o caso, seguindo as orientações abaixo.

	Ressaltamos que, nos termos da Cláusula oitava do Termo Aditivo a Convenção Coletiva de Trabalho o Acordo Individual de Redução da Jornada de Trabalho e de Salário, nos percentuais de 25%. 50% e 75% ou a Proposta para a suspensão de contrato de trabalho por até 60 dias pode ser aplicado a todos os empregados, independentemente do valor do salário que recebam 

	A COMUNICAÇÃO AO EMPREGADO, assim o Acordo Individual de Redução da Jornada de Trabalho e de Salário, nos percentuais de 25%. 50% e 75% ou a Proposta para a suspensão de contrato de trabalho por até 60 dias devem ser firmados em 02 (duas) vias, sendo que a primeira via ficará com o Empregado, a segunda com o EMPREGADOR.

	Colocamo-nos, assim, à sua disposição para quaisquer esclarecimentos.

	Cordialmente,

· COMUNICAR ao empregado, COM O PRAZO DE 02 DIAS DE ANTECEDÊNCIA, a intenção da empresa em promover a suspensão do contrato de trabalho e/ou a redução da jornada de trabalho e salário, nos percentuais de 25%; 50% ou 75%, conforme o caso.

· FIRMAR o Acordo Individual de Redução de __% da Jornada de Trabalho e de Salário ou a Proposta para a suspensão de contrato de trabalho por até __ dias, conforme modelos.

· ENCAMINHAR ao MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no PRAZO DE 10 DIAS, A CONTAR DA ASSINATURA DO ACORDO INDIVIDUAL cópia do  Acordo Individual de Redução de __% da Jornada de Trabalho e de Salário ou a Proposta para a suspensão de contrato de trabalho por até __ dias, devidamente assinado pelo empregado e pelas testemunhas, a fim de que o empregado possa receber o Benefício Emergencial de Preservação do Emprego e da Renda.
